

UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS
PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO

EDITAL DE RETIFICAÇÃO PRPG/UFLA N° 097/2020

A Pró-Reitora de Pós-Graduação, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do Edital PRPG N° 087/2020 de Seleção do Programa de Pós-Graduação em Entomologia da Universidade Federal de Lavras para ingresso no 1º semestre letivo de 2021.

1. RETIFICAÇÃO do item **5. DO CALENDÁRIO ESPECÍFICO DO PROCESSO SELETIVO**, constante no **ANEXO I** – Edital PRPG/UFLA n° 087/2020

No item **5. DO CALENDÁRIO ESPECÍFICO DO PROCESSO SELETIVO**, constante no ANEXO I, Onde se lê:

Mestrado e Doutorado			
Etapa	Data	Horário	Local
Arguição técnica ^{1,2,3}	1 a 5/01/2021	8 às 12h e 14 às 18h	Será realizada por videoconferência e os detalhes serão informados no Portal do PPGEN após encerramento das inscrições: https://sigaa.ufla.br/sigaa/public/programa/portal.jsf?lc=pt_BR&id=1706

Leia-se:

Mestrado e Doutorado			
Etapa	Data	Horário	Local
Arguição técnica ^{1,2,3}	1 a 5/02/2021	8 às 12h e 14 às 18h	Será realizada por videoconferência e os detalhes serão informados no Portal do PPGEN após encerramento das inscrições: https://sigaa.ufla.br/sigaa/public/programa/portal.jsf?lc=pt_BR&id=1706

Lavras, 4 de dezembro de 2020.

ADELIR APARECIDA SACZK
Pró-Reitora de Pós-Graduação